

风险披露附录

2016年7月1日

Bacera 是 Bacera Co Pty Ltd 的商标。Bacera Co Pty Ltd，澳大利亚公司注册号码:ACN 130 877 137。澳大利亚金融执照(AFSL):执照编号 328794。Bacera Co Pty Ltd 忠告客户在对澳洲百汇的产品做任何决定之前，仔细阅读我们的 产品披露声明 (Product Disclosure Statement) 和金融服务指南 (Financial Services Guide) ，如有需要请寻求独立专家的建议。请注意，如果澳洲百汇在澳大利亚境外的地方提供金融服务，澳洲百汇的澳大利亚金融执照以及澳大利亚的法规仅适用于提供给澳大利亚居民的金融服务。由于监管限制,澳洲百汇有限公司不会接受美国公民开户申请。

客户在申请账户之前，应根据自身情况和财务状况慎重考虑交易衍生品差价合约是否适合本人。交易衍生品差价合约需利用杠杆原理。在考虑是否以这种形式进行交易时，客户需注意以下事项：

交易衍生品差价合约所涉及风险

客户应无条件的承认并接受，无论任何可能由公司提供的资料，公司所提供的差价合约的价值可能会向上或向下波动，甚至有可能使投资变成无价值。

交易差价合约和其他杠杆类产品需承担一定风险且不一定适合所有投资者。在您决定进行此类交易之前请您确保您已经完全理解该交易可能涉及的风险，如有需要，我们建议您寻求金融专业意见。在客户完全理解可能涉及的所有风险之前，不易直接或间接进行任何差价合约交易。

客户应无条件的承认并接受，作为交易差价合约的结果需承担较大的遭受损失和损害的风险，并承认且声明其愿意承担此类风险。

高杠杆是衍生品差价合约的特定特征。这源于适用于这种交易的保证金制度，一般包括根据整个合约价值相对应额度的存款或保证金，所以在相关市场发生相对较小波动时也能对客户的交易造成不成比例的戏剧化的影响。

公司所提供的可交易的差价合约属于“无本金交割现货交易”，提供了一个可利用“基础工具” -- 汇率，商品，股票市场指数或股票来获得盈利的机会。如果基础工具的波动方向是导向客户偏好的，客户可能获得较好的盈利，但是如果一个小的相反方向的市场波动不仅可以迅速造成客户全部存款的损失，而且可能产生额外的佣金或其他费用的支出。

价格波动和现有市场限制

公司提供的差价合约属于衍生证券，其差价合约价格是根据基础相关工具的价格衍生而来。衍生证券/市场可能会出现大幅波动。衍生品差价合约，基础相关工具，以及指数的价格可能会迅速在大幅范围内波动，而且可能反映了不可预见事件或情况的变化，但以上任何一种情况公司或者客户都无法掌控。在某些特殊市场情

况下，可能无法按照所申报的价格执行任何类型的客户订单。因此止损单无法保证能控制损失。

衍生品差价合约的价格可能受以下事件（除其他事项外）的影响：供需关系的变化，政府，农业，商业及交易项目和制度，国家和国际上政治与经济事件，及相关市场的普遍心理特征。

公司所提供的衍生品差价合约交易不是在认知的交易所进行的，而是通过公司的交易平台进行的，因此客户可能需要比在交易所交易承担更大的风险。交易的规则，条款与条例是由应对方---此情况下指本公司，单独制定的。客户有义务在公司的交易平台正常开放时间内关闭任何给定的差价合约。

其他附加业务

在客户开始交易之前，客户须获得所有其需承担的关于佣金和其他费用的信息，该信息可通过公司网站和客户协议获得。如果在任何费用没有按货币计算清楚（但是例如交易点差），客户应获得一份清晰的书写说明，包含适当的例子，以确定有哪些费用可以按特定货币计算。

公司所提供差价合约的头寸价值涉及融资费用。融资费用是根据当时的市场利率所以可能会随时间发生变化。可在公司的交易平台上查询当日融资费用的具体信息。

客户应承担其交易差价合约可能会产生相关税费和/或其他责任如立法变化或其个人情况变化的风险。公司不保证无税收和/或任何其他印花税将需支付。客户需负责任何税和/或可能就其交易产生的其他任何责任。

保证金要求

客户如想与公司开立头寸需按照要求存入起始保证金。保证金要求是根据基础工具的衍生品差价合约，既定杠杆水平和即将建立头寸的价值而定的。公司将在账户总权益余额在/接近所有开立头寸的起始保证金的 110% 时，尽量试图通知客人。当客户的总权益余额低于所有开立头寸起始保证金要求的 100% 时，本公司拥有自行裁定权可按照市场价格自动平仓。公司保证当客人交易本公司所提供的差价合约时，账户不会出现负值。

公司保留按照自行裁定权，在合适和适当情况下审查和/或修改风险披露声明的权利。

我们的风险披露不属于商业的条件与条例的一部分，且并非意图用合同约束，或试图强加给原本不属于我方的任何义务，除了 2001 公司法。

此声明无法披露或解释所有风险或其他交易差价合约可能涉及的严重影响。本声明仅用于阐述交易本公司所提供的差价合约可能涉及的特定风险的一般性质，以便帮助客户在知情的基础上进行投资决策。本申明应与公司提供的产品披露声明书（PDS）和金融服务指南（FSG）结合阅读。

如果您对风险披露有任何疑问，请直接通过 compliance@bacera.com 联系我们。